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Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

 

«Оценка деятельности воспитателя второй группы раннего возраста  

Малькевич Виктории Николаевны в рамках аттестации на заявленную 

квалификационную категорию» 

 

Анкетирование проводилось 05.02.2024г. 

Цель: выявить степень удовлетворенности родителей (законных 

представителей) работой воспитателя. 

В анкетировании приняли участие 17 родителей, что составляет 89,4 % от 

числа детей, посещающих группу (один представитель от семьи). 

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 5 

вопросов: 

1. Удовлетворены ли Вы стилем взаимодействия педагога с Вашим ребёнком?  

Нет - О 

Скорее нет - 0  

Скорее да – 11,7% 

Да – 88,3% 

88,3% родителей считают, что педагог с детьми доброжелательна, тактична, 

внимательна; создает условия для доверительного общения детей со 

сверстниками и взрослыми, стимулирует эмоциональную отзывчивость и 

разнообразные переживания детей в процессе общения: сочувствие, 

сопереживание, доброжелательность; дети с удовольствием посещают группу.  
 

2. Достаточно ли информации Вы получаете от педагога по вопросам 

развития Вашего ребенка, имеется ли возможность ознакомления с творческими 

продуктами деятельности Вашего ребенка?  

Нет - 0  

Скорее нет - О  

Скорее да – 11,7% 

Да – 88,3% 

88,3% родителей достаточно информированы по вопросам развития 

дошкольников; владеют полной информацией о жизни ребенка в ДОУ, через 

информационные стенды в группе и холлах детского сада: «Яркие события», 

«Повторяйте с нами», «Родителям на заметку», «Это интересно», «Нормативно-

правовые документы», индивидуальные беседы с воспитателем, открытые 

мероприятия, «Родительскую почту», родительский чат. Регулярно знакомятся с 

продуктами творческой деятельности детей, информированы о ежедневных 
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образовательных задачах. Ознакомлены с Образовательной программой, 

внедрением ФОП ДО, считают информацию доступной и понятной, 

положительно относятся к внедрению. 

 

3. Удовлетворены ли Вы содержанием работы педагога по сохранению 

здоровья Вашего ребёнка? 

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да - 17,6% 

Да - 82,4% 

82,4% удовлетворены содержанием работы педагога по сохранению здоровья 

воспитанников, считают наиболее эффективными ежедневные прогулки, 

корригирующую гимнастику после сна, дни здоровья, спортивно-

оздоровительные мероприятия (проект «Малыши-Крепыши», «Зимние забавы», 

«Путешествие по играм»). 

 

4. Интересны ли для Вас групповые совместные дела, в которых педагог 

предлагает Вам принимать участие (выставки проекты и др.)?  

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да – 11,7% 

Да – 88,3% 

88,3% родителей принимают участие совместно с детьми в различных 

групповых делах: благоустройство игрового участка, досуги, творческие 

выставки («Мамины руки не знают скуки», «Мы с папой можем», «Крепкая 

семья-сильная Россия); акции («Мы с папой соблюдаем ПДД», «Добрые сердца» 

сбор корма для бездомных животных); мастер-классы («Семейный талисман», 

«Украсим игрушками елочку»); квест-концерт к Дню матери; ярмарки 

(«Хлебобулочных изделий», «Новогодняя»). 

 

5. Принимаете ли Вы участие, и учитывается ли Ваше мнение в решении 

индивидуального подхода в развитии и воспитании Вашего ребенка?  

Нет - 0  

Скорее нет - 0  

Скорее да – 5,8% 

Да – 94,2% 

94,2% отмечают, что педагог учитывает их позицию в воспитании и развитии 

детей при встраивании педагогического процесса. 

По результатам анкетирования родители (законные представители) 

воспитанников удовлетворены работой воспитателя. Родители отмечают, что 

Малькевич Виктория Николаевна доброжелательна, педагогически грамотно 

выстраивает взаимодействие с родителями и детьми. Воспитатель обсуждает с 

родителями различные вопросы, касающиеся жизни ребенка в детском саду. 

Родители считают, что в достаточном объеме получают информацию о целях и 

задачах детского сада в области обучения и воспитания детей, что 

удовлетворяет их запросы. Родители подчеркивают, что воспитатель пользуется 

авторитетом: у детей, родителей воспитанников, у коллег-педагогов. 



Удовлетворенность деятельностью воспитателя составляет (88% от 

общего числа анкетируемых), что позволяет сделать вывод: созданная система 

работы воспитательно-образовательной деятельности педагога максимально 

удовлетворяет потребности и запросы родителей.   

 

 

 


